



25 января -  
6/-1°, ветер 2 м/с



26 января -  
4/-1°, ветер 2 м/с



27 января -  
5/-1°, ветер 2 м/с



28 января -  
5/-3°, ветер 2 м/с



29 января -  
7/-3°, ветер 2 м/с



30 января -  
7/-1°, ветер 3 м/с

# Степная НОВЬ



(16+)

№ 3 (14307)

Сайт: <http://stepnaya-novy.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 24 января 2025 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Короткой строкой

\*\*\*Состоялось очередное заседание административной комиссии при Администрации Зимовниковского района, на котором было рассмотрено 6 материалов об административных правонарушениях. Пять из них касались нарушения правил содержания сельскохозяйственных животных и птицы и одно - нарушения правил благоустройства территорий поселений. По итогам рассмотрения административной комиссией Зимовниковского района все шестеро правонарушителей были привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

\*\*\*В Зимовниковском районе в прошлом году 87 пар создали семьи. Самыми свадебными месяцами стали июнь и август. Больше всего браков было зарегистрировано в красивую дату - 24.08.2024. Любви все возрасты покорны. Самой юной невесте в этом году исполнилось 15 лет, самому юному жениху - 18 лет. Самой старшей невесте - 66 лет, самому старшему жениху - 69 лет. В ушедшем году скрепили союз узами брака 8 участников СВО.

\*\*\*Повести и рассказы Н.Н. Носова очень популярны среди детей, а сюжеты его произведений полны юмора и приключений, и повествуют о дружбе, доброте, взаимопомощи. Библиотекарь Глубочанского отдела МЦБ Зимовниковского района Шахаева Л.Я. провела литературный час «Человек родниковой души» для учащихся МБОУ СОШ №8, посвященный творчеству этого писателя.

\*\*\*В станции Кутейниковской для получателей социальных услуг, проживающих в социально-реабилитационном отделении, была проведена интеллектуальная игра «Умники и умницы». Участники смогли окунуться в атмосферу зимнего волшебства, отвечая на вопросы о традициях, истории и символах Нового года. Викторина охватила не только праздничные обычаи, но и интересные факты о зиме, снеге и новогодних фильмах.

\*\*\*Зимовниковцы останутся без дополнительных выходных в честь Дня защитника Отечества и Международного женского дня. Это связано с тем, что в 2025 году 23 февраля выпадает на воскресенье, а 8 марта - на субботу. Согласно производственному календарю, эти выходные дни перенесены на 8 мая и 13 июня. Ближайшие длительные выходные ожидаются в мае. Зимовниковцы смогут отдохнуть с 1 по 4 мая, а затем с 8 по 11 мая в честь празднования Дня Победы. Также в конце апреля и начале мая будут две короткие рабочие недели: с 28 по 30 апреля и с 5 по 7 мая.

\*\*\*На территории Зимовниковского района проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Сотрудники Госавтоинспекции усиленно осуществляли контроль за соблюдением правил дорожного движения водителями пассажирского транспорта, а также проверяли вышедшие на линию автобусы на предмет технических неисправностей.

\*\*\*15 января в России отмечается День зимующих птиц. В рамках этой даты специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели экологический урок «Покормите птиц зимой...» для учащихся Зимовниковской средней общеобразовательной школы №10. Ребята посетили выставку «Родной земли нетленная краса», где познакомились с зимующими в нашем районе птицами. В завершение экологического урока ребята собрали кормушку и установят ее на территории школы, чтобы подкармливать птиц.

\*\*\*Вам звонит сотрудник ФСБ или полиции? Не спешите верить! Это может быть лишь один из новых мошеннических сценариев. Преступники могут пугать вас вымышленными уголовными делами, просить помочь в «оперативной работе» или заставить перевести деньги «для безопасности». Не дайте себя обмануть.

## Факты, события

### По дорогам памяти

2025 год в нашей стране объявлен Годом защитника Отечества, особенно это значимо в год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти, преданности своей Родине и народу.

Великая Отечественная война затронула все уголки нашей страны, в том числе и зимовниковскую землю, оставив неизгладимый след в памяти ее жителей. Мы, потомки героев, чтим их подвиг и считаем своим долгом передавать его молодому поколению, воспитывая чувство патриотизма и гордости за свою историю.

В рамках 82-й годовщины со Дня освобождения поселка Зимовники от немецко-фашистских захватчиков специалисты Зимовниковского краеведческого музея провели патриотический час «По дорогам памяти»

для студентов Зимовниковского сельскохозяйственного техникума имени Бабаевского П.А. Главным гостем мероприятия стал руководитель поискового отряда «Ожный рубеж» по Ремонтненскому району Донченко Сергей Георгиевич.

Сергей Георгиевич, человек, посвятивший свою жизнь поиску и увековечиванию памяти павших героев, рассказал студентам о кропотливой работе поискового отряда, поделился интересными историями из своей практики, раскрывая неизвестные страницы военной истории Зимовни-



ковского района и Ростовской области.

Важной частью мероприятия стала выставка наиболее значимых находок поискового отряда. Представленные экспонаты - фрагменты боевого оружия, личные вещи солдат, военные документы позволили студентам более глубоко понять тяжесть военных лет

и подвиг советских солдат. Особое впечатление произвела коллекция фотографий с вахт памяти, на которых были запечатлены моменты поисковых работ. В завершение встречи Сергей Георгиевич ответил на многочисленные вопросы студентов.

### Завоевали 23 медали

В поселке Орловском прошли Открытый турнир на призы Администрации Орловского района по рукопашному бою, посвященный памяти погибших воинов, среди юношей и девушек 12-13, 14-15, 16-17 лет, и тренировочные мероприятия по рукопашному бою среди самых юных участников - мальчиков и девочек 6-7, 8-9, 10-11 лет.

Спортсмены из Зимовников показали впечатляющие результаты, завоевав 5 первых, 8 вторых и 10 третьих мест. Победителями турнира стали: Ринат Бушманов, Сергей Рудометкин, Николай Мёрзлый, Константин Иващенко, Варвара Мёрзлая.

Завоевали серебряные медали: Даниил Сергеев, Руслан Мусисенко, Иван Нетутин, Владимир Королев, Олег Король, Анастасия Дымченко, Вадим Левченко, Тимур Бушманов.

Завоевали бронзовые медали: Борислав Ко-



- Могли бы и лучше! Это касается тех участников, кто выступал далеко не в первый раз. И, в свою очередь, хочу сразу оправдать наших бойцов. Всё-таки сказались длительные выходные на исходный результат, это факт! Но, даже с таким результатом, все молодцы, - выразил уверенность тренер.

Особую похвалу Олег Шегай адресовал новичкам,

сражались на уровне своих знаний и опыта. Все участники - молодцы! Мы будем продолжать работать над улучшением результатов.

Также тренер поздравил всех своих воспитанников с праздником Крещения Господня и с победами. Он призвал своих подопечных продолжать тренировки и обещал работать над улучшением результатов.

- Все, кто был на празднике Крещения Господня, молодцы! Особенно радует то, что с каждым годом нас становится все больше и больше. В 2021 году я впервые приехал в Зимовники, окунуться в купель, никто не решился из воспитанников! В 2022-м со мной окупился Сергей Агин, в 2023 году окупались Вадим Левченко, Сергей Агин и я, в 2024 нас стало больше: Сергей Агин, Даниил Иващенко, Владислав Емельянов, Сергей Рудометкин, Алексей Шегай. Хочу сказать, если прогресс идет в большую сторону, то мы движемся в правильном направлении. Все молодцы!

Тренер казачьего спортивно-патриотического православного клуба «Ермак» Олег Шегай от лица Федерации рукопашного боя Ростовской области поблагодарил и поздравил организаторов праздника: атаманов Зимовниковского и Кутейниковского юрта Валерия Михайловича Нестеренко, Игоря Михайловича Толстякова, главу Администрации Зимовниковского района Олега Николаевича Ткаченко, настоятеля храма Петра и Павла отца Андрея за такое грандиозное, очень вкусное и тёплое мероприятие, пожелал всем крепкого здоровья, счастья и добра.



роль, Егор Андрущенко, Роман Павлов, Кирилл Курносков, Богдан Багаков, Павел Лебедев, Иван Кадин, Руслан Пинчук, Легоденко Александр и Данил Куликов.

Тренер зимовниковских спортсменов, Олег Шегай из клуба «Ермак», отметил высокий уровень подготовки своих подопечных, однако выразил небольшое недовольство итогами,

которые впервые вышли на ковер.

- Особенно порадовали те, кто выступал впервые: Анастасия Дымченко, Иван Кадин, Павел Лебедев, Вадим Левченко, Иван Нетутин и Роман Павлов. Для них выход на ковер и участие в поединках без опыта и понимания того, что делать, уже является огромной победой. Это победа, прежде всего, над самим собой. Преодолев страх перед неизведанным, они вышли и

С. КРАВЧЕНКО.